

为啥美国受疫情肆虐可股市却连续上涨经济不受影响吗

美国受疫情肆虐股市连续上涨，不是经济不受影响，而是资金推动的结果。美国是一个成熟的资本主义国家，而且是世界上唯一的一个超级大国。而且指数由几只世界超级大公司组成，所以显得美国股市长盛不衰的样子。实际上绝对不是这个样子的

现在市场不景气，股市为啥还上涨

今年受到疫情影响下，全球的经济都进入了明显的衰退期，从目前的公布的一季度GDP数据显示经济出现负增长的情况，实体行业很多较难做，很多企业都出现降薪裁员的情况，所以目前经济不是很景气，但在资本市场上的股市出现了明显的上涨，特别是在疫情爆发的期间，股市短暂的挖坑后，股价再次出现明显的上涨，特别是在7月份以来股市再次出现明显上涨的，一度突破前期的多个压力位置，很多投资者并不能够理解，股市是经济的晴雨表，经济情况的好与坏应该能够在股市中得到体现。

当经济环境不好的时候，大部分的企业生产经营都会受到很严重的影响，企业业绩或多或少会下滑的情况，甚至很多业绩也出现亏损的情况，而上市公司业绩也是如此，当业绩不好的情况下，股票很难出现明显的上涨，毕竟的股权的价值是代表该企业的盈利情况，当净利润出现明显的下跌，每股的价值自然也会降低，那股价也会出现明显的下跌，当股市整体出现上涨的情况下，代表上市公司的大部分股价都出现明显的下跌，这是否代表股市跟经济学理论相违背呢，下面我们重点讲解下，股市本身上涨的最为主要的逻辑和经济不景气下股市上涨的原因。

股市的上涨和下跌的逻辑

经济的情况确实影响股市的上涨与下跌，但这一般是在极端情况下才会出现明显的上涨和下跌，当经济处于高速发展的过程中所有企业包括上市公司都会明显的受益，当经济的出现大萧条和经济危机的时候股市也会出现明显的下跌，所有在经济情况极端的情况才会对股市的上涨和下跌的构成影响。

首先经济本身有着的周期规律，特别是当经济环境没有出现大幅恶化的情况下，对公司的影响相对较小，因为大家的都知道在经济衰退期走完后，必然会出现经济的复苏的情况，当经济开始出现复苏后，经济环境再次出现改善，此时股市仍旧会出现上涨，所以我们要懂得一个股市上涨和下跌的最为主要的逻辑就是预期，是对未来的经济的预期，个股的股价的波动是对未来业绩的预期，当未来预期较好的时候，股市自然会出现明显的上涨。

目前的经济环境不景气，GDP出现明显的下滑，并非是经济周期运行后导致的经济的大幅度下滑，而是外界不可测因素导致的，一旦疫情得到有效的控制后，经济会逐步的开始恢复，虽然目前第二季度的GDP数据尚未公布，但是肯定要明显好于一季度，可能部分行业恢复相对较为缓慢，比如影视，旅游等，但通过最近一些上市公司公布的半年报的业绩预告，很多的上市公司业绩得到很大的改善，特别是科技行业中的相关公司，由于这些公司本身就处于成长期，恢复速度较快。

疫情对经济的影响，其实股市业绩体现出来，上证指数在3月份初就已经出现明显的回调，并且回调长期维持弱势震荡的格局，但还是我们上面重点讲解到，要股市出现明显的下跌，特别是经济环境对股市的影响，一般是在极端环境下，比如08年金融危机，市场出现持续性的下跌，并且是经济周期规律导致的金融危机，经济需要很长一段时间的修复，而如果是外界影响导致的经济环境的变化，一般修复的时间较短，所以股市很难出现持续性下跌的情况，所以我们在做股票的时候一定要知道股市的上涨的下跌的动能主要来自对于未来的预期，现在很多分析人士认为当疫情得到有效控制后，经济会逐步恢复，所以市场的机构投资者和一些主力按照这个预期来布局股价，具体我们参考下图指数走势的影响：

但很多投资者会感到疑惑，既然预期未来经济会逐步恢复，恢复到疫情之前的水平也就差不多了，但最近的股市上涨完全超出了预期，这就是我们接下来中重点讲解的内容了，推动本次股市的上涨还存在其他因素，以预期为基础叠加多种因素。

其他多种因素推动股市的上涨

股市的上涨虽然来自市场投资者对未来经济的预期，但必须要其他多种因素叠加后，才能够推动股市出现明显的上涨，其他几种分别为：

第一，资金，股市上涨主要是来自于资金的推动，在经济环境较差的情况下，市场上资金并未很好的投资方，特别是目前实体行业较难做的时候，这部分资金流向哪里，目前市场上的一些理财产品收益率明显下跌，特别是最近市场的货币基金收益率逐步降低，大家也可以参考支付宝的余额宝收益率，七日年化收益率只有1.5%左右了，而且房地产行业的黄金期已经过去，所以很多一部分资金会逐步流入股市，市场的资金较为充裕，国家为了刺激经济的发展，持续性的降准降息后给市场释放更多的流动性。

第二，政策，政策对股市的影响在我们A股体现的特别明显，当经济增长出现明显的下滑的时候，国家为了促进经济的恢复会出台一些列的新的政策，在最近二十年中我国经济的基本上处于高速发展，但07年08年经济发展出现明显的下滑，再次就是在12-13年的时候也是如此，这两个阶段我国都出台了很多的新的政策和新的指导方针，希望引领经济再次出现明显的发展，比如上波牛市之前出台的“一带一路

“ 倡议， “供给侧改革” 等。

但这次国家政策重点是发展资本市场，希望通过资本市场的逐步发展带动实体行业的发展，比如今年已经出台多项政策，比如取消外资的限制，创业板实施注册制，大力发展头部券商和“航母型” 券商，后期会大力发展投资银行等，这些政策是资本市场的重大的改革，甚至的很多分析认为重来没有管理层这么重视的资本市场的发展，所以在政策的影响下，股市出现了明显的上涨，A股任何一波都行情都是在政策的影响下形成，这也是牛市形成的重要规律。

第三，市场本身的结构周期，由于A股在上波牛市结束后，市场再没出现一次大幅度的上涨，A股的大部分时间都处于熊市阶段，市场长期被压制，并且在15年经历的大熊市之后，17年市场出现结构性的分化行情，但大部分个股仍旧出现了明显的下跌，并且18年迎来的全年的下跌，19年虽然有所反弹，但反弹力度较差，所以A股的市场投资情绪一直较弱，市场长期被压制后肯定会迎来大幅度的爆发期，没有只涨跌的股市，也没有只跌不涨的股市，长期下跌后A股迎来大幅度的上涨本身也是股市的结构周期规律。

总结：市场的上涨和下跌主要是对未来经济的预期，当经济没有出现极端走弱的情况下，特别是外界因素的影响下，影响时间周期相对较短，目前市场预期在疫情得到有效控制后，接下来经济会逐步的恢复，并且资金的逐步涌入股市，国家政策的引导，股市本身结构规律等多种因素下，推动了本次大幅度上涨，即便是大幅度反弹后，很多蓝筹股的估值仍旧较低，特别是一些大金融个股。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注点评。

美国股市会一直上涨吗

这个问题问的很现实，因为他在拷问着我的内心！

就像中国的楼市一样，十几年如一日的演绎着他的疯狂。

尽管最近两个月连续经历几次的熔断，但向上的大势绝不会改（希望现实狂打我的脸）。

为什么呢？

美国的疫情都这样了，也没有上涨的条件呀？

我说一下我自己的看法（我并不太懂股票）：

1.美国是世界上最强大军事国家。

有鹤立鸡群的军队，十几航母编队（估的），军费开支傲视全球，大大小小的军事基地繁不胜数。

2.硬通货——美元。

经济一旦不行了，可以印花花绿绿的美金，那种不计成本的美钞。然后用这些印刷品买买买，搞乱世界经济！

3.狂发美元国债。

大家也都看到了，最近几天英，日，中狂买美债的新闻了吧，为什么要买，我不多说了。

总之，美国是一个为达目的无所不用其极的国家。

股市大盘持续上涨，是不是因为最近许多人习惯用支付宝理财的原因

这个说法很神奇，以前没有支付宝理财股市照常运行。2017年底之前，很多公司要结账了，中国会计法规定会计年度为当年的十二月三十一日。所以，收回货款，支付欠款都要在此之前。一年中的业绩也要考核，收入、成本、应缴税款、利润及其分配、股东权益等都要进行结算。尤其上市公司财务报表、财务分析都要公示，年底之前就会资金紧缩和回笼。短期会给股市形成压力，虽说不是普遍规律，但是影响是有的。

新的一年开始，人们在期待各公司年度报表之际，在股市下跌一段时间后，面临春节之前行情的期盼，股市行情上涨也在情理之中。至于是否与支付宝理财有关，一时也难以考证。有行情，就积极把握，高抛低吸也好逢低买入也罢，投资者仍然不可忽视股市风险。